
PAMÁTNÍK LIDICE
www.lidice-memorial.cz

Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice
uzávěrka soutěže 28. února 2024

Milé děti, vážení rodiče a pedagogové, srdečně Vás
zveme k účasti v 52. ročníku Mezinárodní dětské
výtvarné výstavy Lidice 2024. Soutěž a následná
výstava v Lidické galerii je jednou z největších na
světě, každým rokem propojuje tisíce dětí z celého
světa.

Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice (MDVV
Lidice) byla založena v roce 1967 k uctění památky
dětských obětí z české obce Lidice, zavražděných
německými nacisty, a všech dalších dětí, které 
zahynuly ve válečných konfliktech.

Soutěže a výstavy se mohou účastnit děti ve věku 4–16 let, jednotlivci i děti ze škol a výtvarných kroužků.
Lidé s handicapem se mohou účastnit bez věkového omezení.

Rok 2024 vyhlásila OSN mezinárodním rokem velbloudovitých zvířat a 150 let od svého založení oslaví
Světová poštovní unie. Proto bylo zvoleno téma KARAVANA.

Všechny informace ohledně soutěžních podmínek, podání přihlášky a označení prací naleznete ZDE.

AKCE

https://www.mdvv-lidice.cz/aktualni/vyzva/


VZDĚLÁVÁNÍ
Mezinárodní vědomostní soutěž Lidice pro 21. století 

V lednu 2024 jsme vyhlásili již 19. ročník mezinárodní
vědomostní soutěže “Lidice pro 21. století” vyhlašovaný
Památníkem Lidice, Ústavem pro studium totalitních
režimů a Filozofickou fakultou Univerzity Karlovy v Praze.
Mezinárodní vědomostní soutěž „Lidice pro 21. století“ je
určena pro děti a mládež ve věku od 10 do 19 let. Jejím
cílem je přispět k uchování památky občanů středočeské
obce Lidice, zavražděných nacisty v roce 1942,
a k prohlubování znalostí nejmladší generace o historických
událostech, vztahujících se ke druhé světové válce,
totalitním režimům 20. století i proměně poválečného odkazu Lidic až do počátku 21. století. Soutěž je
vyhlašována s podporou Ministerstva kultury ČR, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstva
obrany ČR. Dne 27. 2. 2024 bude uzavřeno první kolo soutěže. 

Webová stránka soutěže, kde jsou dostupné veškeré informace: www.lidice21.cz. 

uzávěrka registrace do soutěže 26. února 2024

Křeslo pro Marka Ebena
14. únor 2024, od 18:00, Lidická galerie

V rámci cyklu Lidické zimní večery se uskuteční setkání s Markem
Ebenem. Večerem provází Robert Tamchyna a Eduard Stehlík, klavírní
doprovod Marcel Javorček.

Vstupenky již bohužel vyprodány.

Srdečně zveme na bezplatnou komentovanou
prohlídku s kurátorem stálé expozice „Remember
Lidice 1967-2017 [nová konstelace]“ a výstavy "intimita,
oddanost, vášeň", která proběhne ve středu 14. února
mezi 17. a 18. hodinou v Lidické galerii. Výstavu i
expozici můžete vidět pouze do 3. března 2024.

Během akce je vstup do Lidické galerie volný.

Komentovaná prohlídka Lidické galerie
14. únor 2024, od 17:00, Lidická galerie

http://www.lidice21.cz/
http://www.lidice21.cz/


Prezenční vzdělávací programy v Památníku Lidice 

Památník Lidice nabízí různorodé vzdělávací aktivity pro děti mateřských škol, žáky základních a středních
škol, i širokou veřejnost. Nabídka programů je k dispozici ZDE.
Pro objednání vzdělávacích programů kontaktujte edu@lidice-memorial.cz. 

Vzdělávání v Památníku Ležáky 

Památník Ležáky nabízí výchovně-vzdělávací projekty určené
dětem, žákům a studentům. Jednotlivé programy jsou voleny
dle věku a stupně vzdělání účastníků. Vhodně zvolený program
nabízí získání zkušeností a vědomostí o důsledcích 2. světové
války, které se dotýkají i tak malého území, jako byla osada
Ležáky. Nabídku vzdělávacích programů naleznete na webových
stránkách Památníku Ležáky.

VÝSTAVY
Slzy všech lidí jsou stejné
Život a dílo akademické sochařky Marie Uchytilové
16. listopadu 2023 – 1. května 2024, výstavní síň In Memoriam

Dne 17. ledna 2024 jsme si připomněli 100. výročí narození akademické sochařky a medailérky Marie
Uchytilové, která strávila více než dvacet let svého života prací na výjimečném monumentálním
sochařském díle – Pomníku dětským obětem války, které dnes již neodmyslitelně patří k rozsáhlému
pietnímu území v Lidicích. Výstava nazvaná „Slzy všech lidí jsou stejné“ mapuje život a dílo akademické
sochařky Marie Uchytilové a je k vidění ve výstavní síni In Memoriam do 1. května 2024. 

Výstava je volně přístupná v otevírací době Památníku Lidice.

Jejímu dílu a životnímu příběhu budeme věnovat celý tento rok. Pro žáky základních a středních škol
například nabízíme vzdělávací program Živé sochy Marie Uchytilové.

https://www.lidice-memorial.cz/vzdelavani/
mailto:edu@lidice-memorial.cz
http://www.lezaky-memorial.cz/vzdelavani/programy-pro-skoly/
https://www.lidice-memorial.cz/vzdelavani/pro-ii-stupen-zs/zive-sochy-marie-uchytilove/


intimita, oddanost, vášeň
Libuše Jarcovjáková, Běla Kolářová, Karel Malich, Zorka Ságlová a Květa Válová

končí 3. března 2024, Lidická galerie 

Výstava “intimita, oddanost, vášeň” představuje první tvůrčí setkání pěti
renomovaných českých autorů a autorek v jedinečném výstavním
prostoru Lidické galerie. Obrazově výstava hovoří o tématech
blízkosti mezilidských vztahů a o prožívání přítomnosti. Tato
výstava je rovněž první otevřenou reflexí Lidické sbírky výtvarného
umění, kdy poprvé v historii Lidické galerie se v jejích prostorách
setkají v jednom prostoru jak díla jak ze sbírky, tak i ta mimo ni.

Kurátor: Miloslav Vorlíček

Remember Lidice 1967–2017 [nová konstelace] František Foltýn, Gülsun
Karamustafa, Gerhard Richter, Jitka Válová a další
končí 3. března 2024, Lidická galerie 

Po půl století se německý kurátor a galerista René Block v roce
2017 vrátil do Lidic, aby po dvou předchozích donacích z šedesátých
a devadesátých let přidal do Lidické sbírky výtvarného umění
více než 40 nových uměleckých děl. Nová konstelace výstavy
„Remember Lidice 1967–2017” přináší možnost představení
nejvýznamnějších děl z této dlouhodobé stálé expozice s níž
se v roce 2024 rozloučíme. 

Kurátorka původní expozice: Luba Hédlová
Kurátor nové konstelace: Miloslav Vorlíček 
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